

Пушкин А.С.

01.10.99

Иванов открыл памятник Пушкину в Брюсселе

Под звуки мелодий Свиридова и Чайковского на одной из площадей Брюсселя вчера был открыт памятник Александру Сергеевичу Пушкину.



В торжественной церемонии приняли участие министр иностранных дел России Игорь Иванов, министр культуры РФ Владимир Егоров, заместитель председателя правительства и министр иностранных дел Бельгии Луи Мишель, бургомистр бельгийской столицы Франсуа-Ксавье де Доннеа, многочисленные представители общественности.

Выступая на церемонии открытия памятника, Игорь Иванов отметил, что гений Пушкина вошел в сокровищницу мировой культуры, его знают во всем мире. Российские дипломаты гордятся тем, что поэт 12 лет прослужил в МИД страны и сегодня является бессменным послом русской культуры.

Новое Известия, - 1999, - 1 окт - с. 2